
セカンドオピニオン外来　アンケート結果（H28～R2年度）

単位：人

問1-①あなたの立場を教えて下さい。 問1-②患者さんの年齢を教えて下さい。

問1-②患者さんの年齢を教えて下さい。

問1-③患者さんの性別を教えて下さい。 問2-①　がんの種類を教えて下さい。

問1-③患者さんの性別を教えて下さい。

診　療　科

問2-②　診断された時期、あるいは疑いと言われた時期を教えて下さい。
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セカンドオピニオン外来　アンケート結果（H28～R2年度）

問2-②　診断された時期、あるいは疑いと言われた時期を教えて下さい。

問2-⑤　現在検査・治療等を受けている医療機関の種類を教えて下さい。

問2-④　現在の治療状況は？

問2-③　診断時のステージは？

問2-⑤　現在検査・治療等を受けている医療機関の種類を教えて下さい。

問2-⑥　④で入院中・外来通院中とお答えの方へ：どのような治療をされていますか。（複数回答可）
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セカンドオピニオン外来　アンケート結果（H28～R2年度）

問3　セカンドオピニオンについてご存じでしたか。

問4　当院のセカンドオピニオンは、どのようにして知りましたか？

問5　セカンドオピニオン外来を受けた理由は何ですか（複数回答可）

問6　セカンドオピニオン外来を受けることについて誰かに相談しましたか。
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現在の主治医の診断・治療方針等に納得し安心して取り組む

ため

他の専門医の診断・治療方法等の意見を聞いた上で判断した

いため

他の診断・より良い治療方法等がないか情報を得て選択したい

ため

その他
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セカンドオピニオン外来　アンケート結果（H28～R2年度）

問8　セカンドオピニオン外来の申込み受付について

問10　セカンドオピニオン外来の案内は？ 問11　セカンドオピニオン外来の内容は？

問11　セカンドオピニオン外来の内容は？

問9　セカンドオピニオン外来は、受付から実施までに約１週間かかりますが、その期間は？

問7　〔問6〕で相談したとお答えの方に伺います。どなたに相談されましたか。（複数回答可）
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セカンドオピニオン外来　アンケート結果（H28～R2年度）

問12　セカンドオピニオン外来を受けた後、どう思いましたか（複数回答可）

問13　セカンドオピニオン外来時間（１時間）について

問14　セカンドオピニオン外来の料金（１１，０００円－全国平均）について

問14　セカンドオピニオン外来の料金（１１，０００円－全国平均）について

問15　セカンドオピニオン外来について

問12　セカンドオピニオン外来を受けた後、どう思いましたか（複数回答可）

問13　セカンドオピニオン外来時間（１時間）について

問15　セカンドオピニオン外来について
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セカンドオピニオン外来　アンケート結果（H28～R2年度）

問16　〔問15〕で悪かった・大変悪かったとお答えの方へ：その理由を教えて下さい。（複数回答可）

問17　セカンドオピニオン外来を必要とする方が、他にいらっしゃった場合、当院を紹介されますか。

問18　当院のセカンドオピニオン外来を受け、その後、どのようにされていますか。（複数回答可）

問19 患者さんの居住地を教えて下さい。

問18　当院のセカンドオピニオン外来を受け、その後、どのようにされていますか。（複数回答可）

問17　セカンドオピニオン外来を必要とする方が、他にいらっしゃった場合、当院を紹介されますか。

問16　〔問15〕で悪かった・大変悪かったとお答えの方へ：その理由を教えて下さい。（複数回答可）

4

1

2

3

2

1

8

3

1

4

5

3

1

5

3

3

10

3

3

3

7

1

3

2

2

4

1

主治医の下で安心してこれまでの治療を行っている

主治医の下で他の治療等を行っている

主治医のいる病院の他の医師の下で治療を行っている

どのようにしたら良いのか迷っている

転院を考えている

当院の専門医の治療等を希望している

その他

平成28

平成29

平成30

令和元

令和２

1 1

1

1

1

落ち着かない

部屋が狭い

部屋のインテリアが悪い

照明が暗い

椅子の座り心地が悪い

周囲の騒音が気になる

部屋の場所が悪い

その他

平成28

平成29

平成30

令和元

令和２

18

28

19

21

13

3

5

4

3

1

平成28

平成29

平成30

令和元

令和２

0% 20% 40% 60% 80% 100%

紹介する

紹介しない

わからない

宜野

湾市

那覇

市

浦添

市

名護

市

八重

瀬町

久米

島町

南風

原町

中城

村

南城

市

沖縄

市

豊見

城市

北谷

町

石垣

市

うる

ま市

与那

原町

糸満

市

令和２ 3 6 1 2 1 1

令和元 2 12 3 1 1 1 2 1 1 1

平成30 2 8 3 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1

平成29 6 16 5 1 2 4 1 1 1

平成28 2 8 3 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1

令和２

令和元

平成30

平成29

平成28


